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ČÚZK upozorňuje všechny subjekty činné v procesu aktualizace digitálních technických map krajů 

(DTM), zejména vlastníky, správce, provozovatele a editory dopravní a technické infrastruktury (VSP 

DTI), ale také subjekty zmocněné k vyjadřování  o podmínkách napojení k technické infrastruktuře, o 

ochranných a bezpečnostních pásmech a o základních podmínkách provádění činnosti v nich, na novou 

funkcionalitu IS DMVS.  

Do produkčního provozu bude tato funkčnost nasazena v průběhu dubna 2025. Subjekty (podle jejich 

nadefinované územní působnosti - částí DTI), které se vyjadřují v zadaném zájmovém území, budou 

porovnány proti skutečné evidenci prvků dopravní a technické infrastruktury v DTM jednotlivých 

krajích.  

Proces vyhledávání dotčených subjektů doposud probíhal tak, že výsledkem vyhledání subjektů byl 

průnik všech subjektem nadefinovaných částí DTI v IS DMVS a polygonu zadaného žadatelem, bez 

ohledu na to, zda jsou objekty zařízení DTI zapsány v DTM krajů. To vedlo k tomu, že někteří VSP DTI 

vymezovali své části DTI dosti široce, nad rámec skutečně evidovaných prvků DTI v DTM nebo dokonce 

v územích, kde žádné prvky a zařízení nebyly evidovány. 

Nově se dotazem do DTM kraje bude ověřovat, zda se v zájmovém území žadatele, tzn. na všech 

parcelách zasahujících do zadaného území, v požadované skupině prvků pro zadanou část DTI prvky 

DTI nebo jejich ochranná pásma skutečně evidují v DTM příslušného kraje. 

ČÚZK všem subjektům (VSP DTI) doporučuje, aby prověřily, zda do DTM krajů zanesly všechny prvky 

své dopravní a technické infrastruktury, a současně, zda mají pro všechny skupiny prvků DTI, které do 

DTM kraje zapsaly, správně vymezeny i příslušné části DTI. Upozorňujeme, že pro novou funkčnost 

validace je vymezení jedné společné části DTI pro prvky DTI z různých skupin nedostatečné! 

Ve výstupu „Zjištění území správců DTI“, který žadatel obdrží jako výsledek svého dotazu, bude u každé 

části DTI vyznačeno, zda je validní, zda se jedná o průnik s ochranným pásmem, nebo zda validní není. 

Součástí bude také legenda s vysvětlením, co pro žadatele tento výsledek validace znamená: 

1. Validní (zelené zabarvení): Vyjadřovatelé k sítím dopravní a technické infrastruktury, kteří mají 

v definovaném území v DTM kraje zapsané údaje o této dopravní a technické infrastruktuře. 

Od těchto subjektů je třeba stavebnímu úřadu doložit vyjádření o možnosti napojení 

k infrastruktuře.  

2. Ochranná pásma (oranžové zabarvení): Vyjadřovatelé k sítím dopravní a technické 

infrastruktury, kteří mají v definovaném území v DTM kraje zapsané údaje o ochranných a 

bezpečnostních pásmech dopravní a technické infrastruktury. Od těchto subjektů je třeba 

stavebnímu úřadu doložit vyjádření o základních podmínkách provádění činnosti v ochranných 

a bezpečnostních pásmech. 

3. Nevalidní (šedé zabarvení): Vyjadřovatelé, kteří v současnosti nemají v definovaném území v 

DTM kraje zapsané žádné údaje o dopravní a technické infrastruktuře. Od těchto subjektů 

stavební úřad žádné vyjádření nebude požadovat. 

Ohledně nevalidního výsledku ČÚZK upozorňuje, že v takovém případě – s odkazem na metodiku MMR 

– nebude příslušný stavební úřad vyžadovat vyjádření příslušného VSP DTI, přičemž k němu může dojít 

za situace, že: 
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a) subjekt do IS DMVS zapsal část DTI, pro kterou nemá v krajské DTM žádné prvky; 

b) subjekt vyznačil část DTI v takovém plošném rozsahu, že do něj prvky infrastruktury 

v odpovídající kombinaci nezasahují; 

c) na poptávaných parcelách prvky DTI evidovány jsou, ale kombinace vlastník - správce - 

provozovatel je na nich vyznačena odlišně od části DTI (dost často je např. u části uveden jeden 

subjekt jako vlastník, správce i provozovatel a u jednotlivých prvků je pak evidován jen 

vlastník); 

d) část DTI má vyznačenou příslušnost k jedné skupině prvků, ale objekty VSP DTI ležící v daném 

území patří do jiné skupiny. 

Ukázka výstupu  nové funkčnosti IS DMVS v rámci žádosti o zjištění území správců DTI: 

 


